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Ata da Reunião Ordinária do Comitê de Comunicação e Transparência
realizada em 07 de outubro de 2021, às 14h30min.

Aos sete dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um, às 14h30min, através da
Sala Virtual <https://meet.google.com/zht-dfva-kbk>, deu-se início à Reunião Ordinária do
Comitê  de  Comunicação  e  Transparência  sob  a  presidência  da  Prof.ª  Dr.ª  Maíra
Carneiro  Bittencourt  Maia,  e  contando  com as  presenças  dos  demais  membros:
Alexsandra Menezes da Cunha Farias (OUVIDORIA), Marcílio José de Sousa Costa
(ASCOM/COMUNICA),  Prof.  Luís  Américo  Bonfim  (Programa  Editorial),  Prof.  Dr.
Marcos  Cabral  de  Vasconcelos  Barreto  (OUVIDORIA),  Profa.  Messiluce  da  Rocha
Hansen (DCO), Romário Carlos Vieira da Silva (PROAV), Profa. Dra. Thais Ettinger
Oliveira Salgado (PROGEP).  Havendo quórum legal,  a presidente declarou aberta a
reunião, que seguiu com a pauta:  1. Informes Não houveram pontos discutidos nessa
pauta  2.  Aprovação de atas As  atas  foram aprovadas  por  todos  os  membros   3.
Tabela  de  monitoramento  da  execução  das  atividades  de  comunicação  e
transparência  A  profa.  Maíra  Bittencourt  compartilhou  em  tela  a  tabela  de
monitoramento, informou como foi elaborada e solicitou algumas sugestões aos demais
membros.  Prof.  Marcos  Cabral  confirmou  que  no  “item  4”  a  Ouvidoria  seria  a
responsável pelas ações em questão, sugerindo também a inclusão da DECAV, pois é
tratado também de “Comunicação Institucional”. Após discussões, prof. Maíra dividiu o
item,  ficando  o  item  4  com  o  Comitê  de  Comunicação  e  Transparência  como
responsável e o item 5 com a Ouvidoria e SIC. Prof. Marcos também sugeriu alterar os
responsáveis  pelos  itens  18  e  19,  ficando  sob  a  responsabilidade  da  Ouvidoria  e
DECAV.  Todos aprovaram as sugestões e alterações.     4  .  O que ocorrer    Profa.
Messiluce Hansen relatou a experiência com a formação do Conselho de Usuários e
avaliação dos serviços e falou da experiência em  outras universidades e órgãos sobre
o tema. E o prof. Marcos Cabral e Alexsandra Menezes explanaram os andamentos dos
trabalhos para a formação do Conselho.  Nada mais havendo a tratar,  a Profa. Dra.
Maíra Carneiro Bittencourt agradeceu a presença de todos, encerrou a sessão e para
constar,  eu,  Anderson  Gomes  de  Souza,  Assistente  em  Administração,  lavrei  a
presente ata que após lida e aprovada será assinada em reunião subsequente. São
Cristovão, 07 de outubro de 2021.
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